

離開台灣將近四年了，一切的變化真是不在話下，而其中改變最多的恐怕要歸銀行帳戶裡的數字了。每當思及同儕們正在國內齊發利市，而我們卻正一點一滴的把多年的血汗奉獻給 Loma Linda 繳學費，心裡還真不好受呢。

歷經三年多的努力，老湯總算即將完成他的論文，同時加州執照，也於去年底考到。不過，他最得意的莫過於告訴大家他有了單引擎飛機的駕照，諸君若有機會來訪，老湯定不吝帶您上天一飽自由遨翔的滋味。

秀津先是 Goofy around 了兩年，考到了 California License 却又跑去唸了半年的 implant，終於很勇敢的進了 Loma Linda 的 Pros. program，匆匆又過了 18 個月。由於要辦綠卡的關係，老湯決定到 Fresno 工作，我們舉家北遷，我的書也就暫時不唸了。還好 License 已有，我想也該是給存款及退休計畫加點油的時候了。

於是乎，目前老湯與秀津隱居於加州中部名不見經傳的農業城 Fresno，不論去 L.A. 還是 San Francisco 都要開上三個多小時的車。由於去年聖誕節後才搬來，至今尚不滿兩個月，一切都處於起步階段，除了小心翼翼侍候病人唯恐挨病人老爺的告之外，還得處心研究美國繁瑣的政經法令及稅務規章。回想以前在台的日子，除了工作、股票之外，實在沒什麼好煩心的，畢竟是自己的家啊！只希望有一天，在台灣的中國人，能真的擁有免於恐懼的自由，那麼也該

是遊子們回家的時候了。祝大家一切順利！



宏民、秀津寄自美國加州 2/18/98

P.S. 由於搬家的結果，我竟找不到一張可以用的全家近照，只有老湯的一張與飛機的合照用以充數，惟身影嫌小了點，請原諒。

宏民與秀津俱是陽明牙第四屆同窗，老湯從學校到榮總一直都是我們牙科足、籃球隊的一員勇將。回憶起從前賽球的日子，加上他同班的趙賓，李果和第五屆的蔣智信，我們拿過七牙聯誼的冠軍，也在榮總摘下了第一次牙科引以為傲的籃球冠軍。記得就在我還剛到波士頓沒多久就聽說老湯和阿蔡毅然拋下在台的一切，前往新大陸發展，在波士頓最高興的莫過於他們的到訪，逗留數日一敘當年。阿蔡、老湯酒量都好，多年前大夥偶而小聚方城一戰再圍爐飲酒；只是目前他們抱著滿腔的理想在加州發展，祝他們的努力耕耘就在不久的將來開花結果。附上座右銘「要怎麼收穫，便要怎麼栽，與彼岸好友共勉」。

——會長